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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1128 

Vragen van de leden Westerveld en Slagt-Tichelman (beiden 
GroenLinks-PvdA) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over 
het stoppen van basis geestelijke gezondheidszorg door een grote 
zorgaanbieder (ingezonden 9 februari 2024). 

Mededeling van Minister Helder (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 1 maart 2024). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Lentis stopt met basis-ggz: wachtlijsten voor 
psychische problemen zullen toenemen»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de keuze van Lentis om te stoppen met basis-ggz en de 
gevolgen die dit voor de regio gaat hebben? 

Vraag 3
Waar moeten deze mensen nu naartoe voor zorg – Lentis kreeg maandelijks 
tussen de veertig en vijftig aanmeldingen voor basis-ggz – zeker omdat 
andere organisaties in de regio als Inter-Psy ook al wachtlijsten hebben en 
die nu waarschijnlijk zullen toenemen? 

Vraag 4
Is duidelijk in beeld hoeveel capaciteit basis-ggz er in de regio nog over blijft 
waar Lentis zorg levert? Is deze capaciteit voldoende voor de vraag? Zo niet, 
wat gaat u doen om dit capaciteitsprobleem op te lossen? 

Vraag 5
Heeft dit besluit van Lentis consequenties voor de huidige hulpverleners? Hoe 
wordt voorkomen dat dit besluit voor onrust zorgt en mensen uit de sector 
vertrekken? Is het besluit ook met de personeelsvertegenwoordigers 
besproken? 

1 RTV Noord en RTV Drenthe, 5 februari 2024, «Lentis stopt met basis-ggz: «Wachtlijsten voor 
psychische problemen zullen toenemen»» (Lentis stopt met basis-ggz: «Wachtlijsten voor 
psychische problemen zullen toenemen» – RTV Noord)
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Vraag 6
Hoe kan het dat andere organisaties in de regio voor wie dit consequenties 
kan hebben niet op de hoogte waren van het besluit van Lentis en dit 
moesten lezen in de krant? Is niet juist het Taskforce Wachttijden GGZ die dit 
soort bewegingen in de gaten moeten houden en ervoor moet zorgen dat het 
zorgaanbod in de regio beschikbaar blijft? 

Mededeling 

De vragen van de leden Westerveld en Slagt-Tichelman (beiden GroenLinks-
PvdA) over het stoppen van basis geestelijke gezondheidszorg door een grote 
zorgaanbieder (2024Z02174) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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